

### یادداشت

### تورم‌زندگی مایع

این دعای نیمه‌شب همکار پرتلاش و صادق ما، آیینه روز جامعه ما و کلید درک احساس جمعی و بیان تلخ و بی‌پرده و بی‌پیرایه مافی‌الضمیر آحاد جامعه و نشا‌انگر میزان انباشت فشارهای اقتصادی و اجتماعی غیرعادی بر افراد عادی جامعه ماست.

زیکمونت باومن (Zigmunt Bauman)، جامعه‌شناس برجسته لهستانی، مفهومی به نام «زندگی مایع» (Liquid Life) دارد که می‌تواند در تحلیل و تأثیر پدیده تورم بر زندگی جامعه ایرانی به ما کمک کند.

از نظر زیکمونت باومن، زندگی مایع زندگی‌ای است که در آن به دلایل متفاوت مانند تکنولوژی، نامنسی، بی‌ثباتی و روابط انسانی گذرا، زندگی انسانی از ثبات خارج می‌شود و تغییرات ناخواسته متداوم، اضطراب، بی‌قراری و ترس، «زندگی صلب» (Solid Life) را به «زندگی مایع» تبدیل می‌کند.

در این حالت در «زندگی مایع»، چیز ثابتی در زندگی وجود ندارد و زندگی، متناسب و متأثر از بی‌ثباتی‌ها و ناامنی‌ها از قرار خارج شده و زله‌ای، مایع و بی‌شکل می‌شود. در زندگی مایع، فرد در «حالت بقا» (Survival Mode) قرار می‌گیرد و فشارهای پایدار ناپایداری و بی‌ثباتی، تمام دارایی‌های مادی و معنوی فرد و پناهگاه‌های روانی انسان را ذوب کرده و فرومی‌پاشاند.

و امروزه تورم در ایران با ما چه‌ها که نمی‌کند و چگونه زندگی‌های قوام‌یافته و صلب‌سا در ایران را ذوب کرده و مایع می‌کند. تورم دورقمی در یک دهه اخیر، تورم نقطه به نقطه حدود ۸۰ درصد، تورم سالانه بیش از ۵۰ درصد، تورم کالا‌های خوراکی و دارو تا ۳۰۰ درصد، چهارمین کشور پرتورم جهان و دومین کشور تورم جمعی‌جهان، چیزی برای اثبات در جامعه نمی‌گذارد و همه چیز را مایع می‌کند. با این تورم، ما درآمد ثابت، شغل ثابت، خانه ثابت، هویت ثابت، برنامه ثابت، فکر ثابت، معیشت ثابت و زندگی ثابت نداریم. ما دیگر ثابت نیستیم و مایع شده‌ایم. ما «زندگی مایع» داریم.

یک بار دیگر، آخرین صحبت‌های همکارم را در دهنم مرور می‌کنم تا اگر رمزی در آن نهفته باشد، آن را کشف کنم.

او سه بار سکوت کرد، سه بار سخن گفت و سه بار دیگر، سکوت.

نقطه، نقطه، نقطه/ خط، خط، خط/ نقطه، نقطه، نقطه

بله، او کمک می‌خواهد. آیا کسی هست که او را یاری کند؟

### قانون اساسی قابل تعلیق نیست

طبعاً در متن لایحه باید فهرست و نوع و میزان محدودیت اعلام شود. مجلس آن را بررسی کرده و در صورت حصول اکثریت آن را تصویب کرده و برای کسب نظر شورای نگهبان ارسال کند. نهایتاً متن مصوبه باید به اطلاع عمومی برسد.قانون اساسی غیر از اینکه یک میثاق ملی است، پایه و بنیاد نظم حقوقی کشور است. آنچه قانون اساسی در اصل هفتادونهم مقرر کرده است، روشن‌بینی درستی است تا مایع از آن شود که شرایط براتلام ناشی از جنگ یا وضعیت‌های اضطراری شدید موجب نقض حقوق ملت و برهم‌ریختن سازمان عمومی کشور شود. در این ایام که کشور با جنگ‌طلبی تجاوزکارانه رژیم اسرائیل و آمریکا روبه‌رو است، بیش از همیشه به اتفاق همه اقشار ملت و همسویی نهادهای حکمرانی با ملت نیازمندیم؛ حراست از شان و مرتبه قانون اساسی ضروری‌تر از همیشه است.

### تبعات انسانی قطع اینترنت

این روند را می‌توان به عنوان نشانه‌ای از افزایش فشارهای اقتصادی و اجتماعی بر بخشی از جامعه در نظر گرفت؛ فشارهایی که اختلال در زیرساخت‌های حیاتی مانند اینترنت می‌تواند آنها را تشدید کند. نتیجه نهایی این مسیر، تضعیف

تدریجی سرمایه انسانی کشور است. در این چارچوب، قطع اینترنت را باید فراتر از یک مسئله فنی یا اقتصادی در نظر گرفت. این پدیده دارای پیامدهای انسانی است؛ پیامدهایی که در آذندست‌رفتن شغل، کاهش کیفیت زندگی و تضعیف چشم‌انداز آینده افراد بروز می‌کند؛ بنابراین لازم است اثرات هر اختلال گسترده در اینترنت به‌صورت شفاف، قابل سنجش و مستمر ارزیابی و اعلام شود. فقط در این صورت است که هزینه واقعی چنین تصمیم‌هایی در سطح سیاست‌گذاری دیده خواهد شد و امکان ارزیابی دقیق‌تری از تبعات آن فراهم می‌شود.

## برگه کمبانی فاکتور خرید ، برگ سبز سند مالکیت و کارت ماشین پراید رنگ نوک مدادی به نام آقای نصیر شاهوردی باشماره موتور ۰۱۴۰۳۲۱۱ شماره شاسی ۵۱۴۱۲۲۸۴۷۴۸۱۷۳ شماره پلاک ۴۰ ایران ۹۸۱ در ۸۷ مفقود شده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

## آگهی مزایده (نوبت دوم)

**شرکت پیشگامان توسعه ماندگار** در نظر دارد دو واحد مسکونی از آپارتمان های پروژه موفقوفه جهانگیرخان واقع در شهر قم ، بلوار پانزده خرداد، بلوار ۷۵ متری عمار باسر ،کوچه ۵۳، پلاک‌ثبتی ۱۰۲۶۴ طبقه سوم و چهارم به متراژ ۱۲۰ متر مربع را از طریق مزایده عمومی پیش فروش نماید .

لذا ازکلیه اشخاص حقیقی و حقوقی واجد شرایط دعوت به عمل می‌آید تا پایان وقت اداری روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۷ با ۱۴۰۵/۰۲/۲۷ به دبیرخانه شرکت پیشگامان توسعه ماندگار نسبت به خرید اسناد مزایده اقدام و اسناد خریداری شده را تکمیل و به همراه مدارک خواسته شده تا روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۳ یا ۱۴۰۵/۰۲/۲۳ به دبیرخانه شرکت پیشگامان توسعه ماندگار واقع در استان تهران، خیابان شهید مطهری، خیابان فجر، کوچه مدائن، پلاک ۱۶، طبقه ۴، واحد ۱۱ تلفن: ۰۲۱۸۸۸۲۴۵۳۲، کدپستی ۱۵۸۸۷۶۴۵۵۴ تحویل و یا ارسال نمایند .لازم به ذکر است شرایط شرکت درمزایده در اسناد مربوطه تعیین و مشخص شده است .

**همچنین متقاضیان جهت کسب اطلاعات بیشتر می توانند در وقت اداری با شماره تلفن: ۰۲۱۸۸۸۲۴۵۳۲ تماس حاصل فرمایند.**

## سازمان آگهی‌های روزنامه شرق

## ۱۱۹ ۳۶ ۸۶۰

**ریحانه جولایی**؛ دایره سبز دور عکس‌های کاربران در لینکدین هر روز بیشتر می‌شود و این یعنی هر روز افراد بیشتری به جمع بیکار‌شده‌ها اضافه می‌شوند؛ اما این تازه ابتدای روندی فرسایشی برای درخواست بیمه بیکاری است.

پنج ساعت تلاش برای بارگذاری چند فایل، هفته‌ها انتظار برای دیده‌شدن یک پرونده، مراجعه‌های بی‌نتیجه به شعبه‌هایی که یا «سیستم‌شان قطع است» یا اساساً معلوم نیست مسئول رسیدگی به کدام پرونده‌اند و اضطرابی که هر روز با تمام‌شدن پس‌اندازها –البته اگر پس‌اندازی باشد– سنگین‌تر می‌شود؛ این روزها بیمه بیکاری برای بسیاری از نیروهای تعدیل‌شده نه‌یک حمایت اجتماعی، بلکه بسیاری فرساینده و مبهم است. هم‌زمان با موج تازه تعدیل نیرو در برخی رسانه‌ها، شرکت‌ها و مجموعه‌های تولیدی، شمار متقاضیان بیمه بیکاری افزایش یافته اما بسیاری از متقاضیان می‌گویند آنچه در عمل با آن روبه‌رو شده‌اند، فاصله زیادی با سازوکار حمایتی پیش‌بینی‌شده در قانون دارد؛ از قرار‌دادهایی که هرگز به کارگزار تحویل داده نشده‌اند سامانه‌هایی که مدام فقط باید گواهی عدم نیاز را بارگذاری کنند، می‌گویند برای گرفتن حداقل حقوق قانونی خود، باید از هفت‌خانی عبور کنند که پایانش هم چندان روشن نیست.

### وقتی قرارداد فقط روی کاغذ کارفرماست

یکی از پرکارترین مشکلاتی که متقاضیان بیمه بیکاری از آن می‌گویند، نداشتن قرارداد کاری یا در اختیار نداشتن نسخه‌ای از قرارداد است؛ مسئله‌ای که به گفته فعالان رسانه‌ای، در بسیاری از محیط‌های شغلی، از رسانه‌ها تا شرکت‌ها به امری رایج تبدیل شده است. نبود قرارداد در رسانه‌ها موضوعی بسیار رایج است، تا جایی که برای خبرنگاران به مسئله‌ای جاافتاده تبدیل شده است. بسیاری از خبرنگاران و کارکنان رسانه‌ها می‌گویند سال‌ها در مجموعه‌های خبری کار کرده‌اند، اما یا هیچ قراردادی با آنها بسته نشده یا اگر قراردادی وجود داشته، نسخه‌ای از آن هرگز به دستشان نرسیده است. حالا همان قرارداد به یکی از مهم‌ترین مدارک لازم برای دریافت بیمه بیکاری تبدیل شده است. «مسئیمه» یکی از خبرنگاران تعدیل‌شده می‌گوید: «در خیلی از رسانه‌ها قرارداد امضا می‌کردیم اما هیچ نسخه‌ای به ما نمی‌دادند. الان سامانه از ما قرارداد شش ماهه آخر را می‌خواهد، در حالی که چیزی دستمان نیست». او توضیح می‌دهد در ابتدا تصور می‌کرده نامه «عدم نیاز» برای ثبت درخواست کافی است، اما پس از بارگذاری مدارک، پیام نقض مدرک دریافت کرده و از او خواسته‌اند قرارداد شش‌ماهه پایانی اشتغال را نیز بارگذاری کند. به گفته او، هیچ توضیح شفافی درباره مدارک لازم در سامانه وجود ندارد و متقاضیان فقط پس از چند بار ردشن پرونده متوجه می‌شوند دقیقاً چه چیزی باید ارائه کنند.

بر اساس توضیحاتی که درباره شرایط ثبت درخواست بیمه بیکاری منتشر شده، مشمولان بیمه تأمین اجتماعی که بدون میل و اراده خود بیکار شده باشند، می‌توانند با ثبت درخواست در سامانه وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی از مقرری بیمه بیکاری استفاده کنند. در این توضیحات تأکید شده ارائه مدارکی مانند قرارداد کار، نامه عدم نیاز، مدارک هویتی و سوابق بیمه از جمله الزامات تشکیل پرونده است؛ اما مسئله فقط نبود قرارداد نیست. برخی متقاضیان می‌گویند اساساً در طول سال‌های اشتغال بیمه آنها به‌صورت کامل رد نشده یا با تأخیر پرداخت شده است؛ موضوعی که حالا در زمان درخواست بیمه بیکاری، به مایعی تازه تبدیل شده است.

### سامانه‌ای که قرار بود راه نجات باشد

بخش بزرگی از انتقاده‌ها به سامانه اینترنتی ثبت درخواست بیمه بیکاری برمی‌گردد؛ سامانه‌ای که قرار بود فرایند دریافت مقرری را ساده‌تر و شفاف‌تر کند اما حالا برای بسیاری از متقاضیان، به بزرگ‌ترین مانع تبدیل شده است.

کاربران در شبکه‌های اجتماعی و به‌ویژه لینکدین از روند کند بررسی پرونده‌ها، پیام‌های تکراری نقض مدرک، خطاهای مداوم هنگام بارگذاری فایل‌ها و نبود مسیر مشخص برای پیگیری گلایه کرده‌اند. برخی می‌گویند هفته‌ها و حتی ماه‌ها از ثبت درخواستشان گذشته اما هنوز پرونده آنها توسط کارشناس دیده نشده است. یکی از کاربران لینکدین در گفت‌وگو با خبرنگار «شرق» می‌گوید: «هفته‌ها طول می‌کشد تا کارشناس بیمه بیکاری پرونده را ببیند. بعد دوباره پرونده هفته‌ها در مرحله ارجاع به تأمین اجتماعی می‌ماند. هیچ مسیری هم برای پیگیری وجود ندارد. صفحه تماس با ما خالی

### گزارش «شرق» از مسیر فرساینده دریافت بیمه بیکاری در موج تازه تعدیل نیرو

# تعدیل‌شده‌ها پشت درهای بسته بیمه

### نیروهای بیکار‌شده از هفته‌ها انتظار، نقص مدارک، قرار دادهای ناپیدا و بلاتکلیفی میان اداره کار و تأمین اجتماعی می‌گویند



است و وقتی هم با تأمین اجتماعی تماس می‌گیری، پاسخ مشخصی نمی‌دهند». او می‌گوید انتظار داشته با الکترونیکی شدن فرایندها، زمان رسیدگی کوتاه‌تر شود اما تجربه‌ای کاملاً برعکس داشته است: «وقتی سامانه‌های راه‌اندازی می‌شود، قرار است کار مردم راحت‌تر شود نه اینکه آدم برای یک ثبت درخواست ساده روزها درگیر باشد. «دنیا»، یکی دیگر از متقاضیان، می‌گوید تقریباً از هفته سوم فروردین درگیر ثبت درخواست خود بوده و هنوز وضعیت پرونده‌اش مشخص نیست. او توضیح می‌دهد سامانه بارها هنگام بارگذاری مدارک خطا داده و هر بار مدرک تازه‌ای از او خواسته شده است. آن‌طور که دنیا به «شرق» می‌گوید، اول فکر می‌کرده فقط باید گواهی عدم نیاز را بارگذاری کند.

بعد متوجه می‌شود قرارداد می‌خواهد، بعد مدرک تحصیلی، بعد گواهی مهارت. در نهایت سیمه شکایت می‌کند که هیچ‌جا مشخص نکرده‌اند برای ثبت درخواست‌ها دقیقاً چه مدارکی لازم است. او به سختی آپلودکردن مدارک اشاره می‌کند؛ حتی فایل‌هایی که از نظر حجم مطابق استاندارد سامانه بوده نیز بارگذاری نشده‌اند: «چند بار قرارداد را با گوشی آپلود کردم اما بعد دوباره پیام داد که بارگذاری نشده است. آخر مجبور شدم با لپ‌تاپ امتحان کنم، باز هم نشد و در نهایت با سختی و چند ساعت تلاش توانستم چند عکس را در سایت قرار دهم». او معتقد است در موج تعدیل‌های اخیر، افراد زیادی از جمله کارگران با افراد با سن بالا و تحصیلات پایین هستند که با اینترنت و سامانه‌های آنلاین آشنایی چندانی ندارند، احتمالاً در این فرایند با مشکلات جدی‌تری مواجه می‌شوند: «من خبرنگارم و کارم با سایت و اینترنت است اما برای ثبت همین درخواست شاید پنج ساعت مداوم پشت لپ‌تاپ بودم. حالا تصور کنید کارگری که هیچ تجربه‌ای در این زمینه ندارد، چطور باید این مراحل را طی کند».

### بلاتکلیفی میان اداره کار و تأمین اجتماعی

قضیه با سختی آپلود و مشکلات آنلاین تمام نمی‌شود. بسیاری از متقاضیان می‌گویند پس از ثبت درخواست، در نوعی بلاتکلیفی میان اداره کار و سازمان تأمین اجتماعی گرفتار می‌شوند؛ جایی که هیچ‌کدام مسئولیت تأخیرها را نمی‌پذیرند و متقاضی نیز نمی‌داند دقیقاً باید از چه نهادی پاسخ بخواهد. «مریم»، یکی دیگر از متقاضیان بیمه بیکاری، می‌گوید برای پیگیری پرونده‌اش به شعبه مراجعه کرده اما پس از ساعات‌ها انتظار تنها پاسخی که شنیده این بوده که «سیستم قطع است». او حتی نمی‌دانسته پرونده‌اش در کدام شعبه ثبت شده و برای پیگیری باید به کجا مراجعه کند. او می‌گوید: «هیچ‌کس دقیق توضیح نمی‌دهد پرونده در چه مرحله‌ای است. فقط می‌گویند صبر کنید»، «مریم» که پیش‌تر نیز برای شکایت از یکی از کارفرمایانش به اداره کار مراجعه کرده بود، تجربه خود را «فاجعه‌بار» توصیف می‌کند. او می‌گوید در آن مراجعه دیده که بسیاری از کارگران حتی نمی‌دانند چطور باید فرم‌ها را پر کنند یا حقیقتاً را پیگیری کنند: «کارگرانی را می‌دیدم که سواد خواندن و نوشتن نداشتند و کسی هم نبود راهنمایی‌شان کند». او همچنین ادعا می‌کند در برخی موارد، نمایندگان کارفرماها پس از پایان ساعت اداری به بخش باگکنی دسترسی داشته‌اند و پرونده‌ها را بررسی می‌کرده‌اند؛ موضوعی که اگر درست باشد، پرسش‌های جدی درباره امنیت و محرمانگی پرونده‌های کارگری ایجاد می‌کند.

### آگهی تعیین حدود اختصاصی

چون تعیین حدود قسمتی از پلاک ۶۰۱ اصلی ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی در آن به مساحت ۸۹٫۸۶ متر مربع ، واقع در بخش ده تهران مورد تقاضای زبردست سعادتی فرزند موسی الرضا به ش.ش ۶۳۵ با کد ملی ۶۳۵۹۵۰۶۰۷۶ تاکنون بعمل نیامده و پلاک فرعی ۷ از ۶۰۱ اصلی به آن اختصاص یافته است در عمل به تبصره ماده ۱۵ قانون ثبت مقدور نبوده است لذا عملیات تعیین حدود ملک مذکور در تاریخ ۰۴٫۰۹٫۱۴۰۵ روز سه شنبه ساعت ۱۲ ظهر در محل وقوع ملک شروع و بعمل خواهد آمد. بدینوسیله باطلاع مجاورین پلاک ثبتی موصوف می رساند در روز و ساعت مقرر در محل حضور به هم رسانند. چنانچه اعتراضی به حدود و حقوق ار تفاقی داشته باشند ظرف مدت یک ماه از تاریخ تنظیم صورتمجلس تعیین حدود حدود اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک زیبا دشت تسلیم و رسید دریافت دارند و در اجرائی تبصره ۲ ماده واحده اصلاح مواد ۱۶ و ۲۰ قانون ثبت مصوب ۲۳٫۳٫۲۵ مجلس محترم شورای اسلامی ظرف مدت یکماه دادخواست اعتراض خود را به مرجع قضایی تقدیم و گواهی آن را به دفتر این اداره تسلیم و رسید اخذ نمایند .
تاریخ انتشار: ۰۲٫۲۳٫۱۴۰۵ (توضیح اینکه تاریخ قید شده فقط مربوط به انتشار آگهی می باشد تاریخ تعیین حدود ۰۹٫۰۴٫۱۴۰۵ م الف۰۵۰۱۰۶ اداره ثبت اسناد و املاک زیبا دشت (تهران)

## شرق

برای دور روز در یک پروژه همکاری کرده اما پس از آن مقرری بیمه بیکاری‌اش قطع شده است. این موضوع برای بسیاری از نیروهای بیکار‌شده نگران‌کننده است؛ زیرا در شرایط اقتصادی فعلی، بسیاری از افراد ناچارند برای تأمین حداقل هزینه‌های زندگی، کارهای کوتاه‌مدت یا پروژه‌ای انجام دهند. با این حال طبق قانون، اشتغال مجدد حتی به صورت موقت، می‌تواند منجر به قطع مقرری شود.

### پاسخ وزارت کار به انتقاده‌ا

«شرق» برای پیگیری ماجرا به سراغ بیمه تأمین اجتماعی می‌رود اما روابط‌عمومی این سازمان تأکید کرد این موضوع به آنها مربوط نمی‌شود و وزارت کار متولی است. پروانه رضایی‌بختیاری، معاون روابط کار وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی است و در پاسخ به پرسش‌های «شرق» درباره انتقادهای مطرح‌شده، تأکید می‌کند فرایند ثبت درخواست بیمه بیکاری به صورت کامل الکترونیکی و از طریق سامانه وزارت کار انجام می‌شود. او درباره گلایه متقاضیان از دشواری ثبت مدارک می‌گوید بخشی از مشکلات به نداشتن امکانات لازم برای اسکن مدارک یا پایین‌بودن سطح سواد دیجیتال برخی متقاضیان برمی‌گردد و به‌همین‌دلیل افراد ناچار می‌شوند به دفاتر پیشخوان، کاربایی‌ها یا کافه‌نت‌ها مراجعه کنند. به گفته معاون روابط کار وزارت کار، «درحال حاضر آپلود مدارک کمتر از نیم‌ساعت زمان می‌برد» و معتقد است اگر یک فرد تحصیل‌کرده که با رسانه‌ها در ارتباط است و با دسترسی به اسناد و امکان رسانه‌ای کردن موضوع نتواند حق خود را بگیرد، شرایط برای کارگران عادی بسیار دشوارتر خواهد بود.

### اضطراب معیشتی پشت هر پرونده

در میان تمام مشکلات اداری و فنی، آنچه بیش از همه در روایت متقاضیان تکرار می‌شود، اضطراب معیشتی است. بسیاری از نیروهای تعدیل‌شده می‌گویند نتنها شغل خود را از دست داده‌اند، بلکه هیچ چشم‌انداز روشنی درباره زمان دریافت مقرری بیمه بیکاری هم ندارند. یکی از متقاضیان می‌گوید: «من مجردم و هنوز خانواده کمکم می‌کنند، اما مدام به این فکر می‌کنم که کسی که زن و بچه دارد و فقط یک حرفه بلد بوده، الان باید چه کار کند؟». به گفته او، بسیاری از نیروهای کار سر راه‌ها در یک حوزه تخصصی مشغول بوده‌اند و امکان تغییر سریع شغل برای‌شان وجود ندارد: «کسی که ۲۰ سال در یک کارخانه جوشکاری کرده، نمی‌تواند یک‌شبه وارد شغل دیگری شود». برخی متقاضیان همچنین از شیوه‌های نظارتی پس از دریافت بیمه بیکاری انتقاد می‌کنند. یکی از آنها می‌گوید گزارش‌هایی دیده که در آن هم‌امران برای بررسی وضعیت اشتغال افراد به محل زندگی یا سراغ همسایه‌ها رفته‌اند. او می‌گوید: «اگر بیمه بیکاری حق قانونی کارگر است، چرا باید دریافتش همراه با این میزان فشار و تحقیر باشد؟».

### فاصله میان قانون و تجربه زیسته کارگران

اگرچه قانون بیمه بیکاری با هدف حمایت از نیروی کار در دوران بیکاری تدوین شده، اما روایت‌های میدانی نشان می‌دهد میان قانون و تجربه واقعی متقاضیان فاصله‌ای جدی وجود دارد. بسیاری از نیروهای تعدیل‌شده می‌گویند در شرایطی که ناگهان شغل خود را از دست داده‌اند، انتظار داشته‌اند دست‌کم روند دریافت حمایت قانونی ساده، سریع و شفاف باشد، اما آنچه تجربه کرده‌اند ترکیبی از سامانه‌های ناآرکامد، بوروکراسی پیچیده، پاسخ‌های متناقض و انتظارهای طولانی بوده است. دراین‌میان مسئله قراردادهای کاری شاید یکی از مهم‌ترین بحران‌های پنهان بازار کار ایران باشد؛ جایی که بخشی از کارگران سال‌ها بدون قرارداد رسمی یا بدون دریافت نسخه‌ای از قرارداد مشغول به کار بوده‌اند و حالا در زمان بیکاری، عملاً‌مدرکی برای اثبات اشتغال خود ندارند. برای بسیاری از این افراد، بیمه بیکاری فقط یک حمایت مالی موقت نیست، بلکه آخرین امید برای عبور از دوره‌ای است که با تعدیل نیرو، تورم، کاهش امنیت شغلی و نااطمینانی اقتصادی هم‌زمان شده است. همین مسئله باعث شده هر احتمال در سامانه، هر نقض مدرک و هر هفته تأخیر، به صورت مستقیم به اضطراب معیشتی و روانی متقاضیان کره بخورد. روایت‌های متقاضیان بیمه بیکاری نشان می‌دهد مسئله فقط کندی یک سامانه یا پیچیدگی یک فرایند اداری نیست؛ مسئله اصلی، احساس بی‌بهرگی کارگرانی است که پس از سال‌ها پرداخت حق بیمه، حالا برای استفاده از همان حق قانونی نیز باید میان سامانه‌ها، شعبه‌ها و پاسخ‌های مبهم سرگردان شوند. کارگرانی که بسیاری از آنها هنوز نمی‌دانند پرونده‌شان دقیقاً در کدام مرحله مانده و قرار است چه زمانی نسبت به حمایت قانونی به حساب‌شان وارزیز شود.

<b>آگهی مزایده عمومی فروش خودرو به شماره فراخوان ۱۰۰۵۰۹۳۱۹۷۰۰۰۰۰۲ و ۱۰۰۵۰۹۳۱۹۷۰۰۰۰۰۱</b>
دانشکدگان فارابی دانشگاه تهران در نظر دارد یک دستگاه مینی بوس به شماره فراخوان ۱۰۰۵۰۹۳۱۹۷۰۰۰۰۰۱ و یک دستگاه اتوبوس اسقاطی به شماره فراخوان ۰۰۰۰۰۲۰۹۳۱۹۷۰۰۰۰۰۱ را به شرح جزئیات مندرج در اسناد مزایده با بهره‌گیری از سامانه تدارکات الکترونیکی دولت («ستاد» (setadiran.ir) به صورت الکترونیکی به فروش برساند.
زمان انتشار در سایت: ۱۴۰۵/۰۲/۱۴ تا ۱۴۰۵/۰۳/۰۳
زمان بازدید:۱۴۰۵/۰۲/۱۵ تا ۱۴۰۵/۰۳/۰۴
مهلت دریافت اسناد کترونیکی است مزایده: ۱۴۰۵/۰۲/۲۴ تا ۱۴۰۵/۰۳/۰۳
مهلت ارائه پیشنهاد قیمت: ۱۴۰۵/۰۲/۱۴ تا۱۴۰۵/۰۳/۰۳
زمان بازگشایی: ۱۴۰۵/۰۳/۰۴
زمان اعلام به برنده: ۱۴۰۵/۰۳/۰۴
محل بازدید: قم – بلوار شهید حاج خاخرکم – خیابان شهید اسداللهی (خیابان هجدهم) –مور نقلیه دانشکدگان فارابی
در ضمن رعایت موارد زیر الزامی است:
۱-کلیه فرایند مزایده به صورت کاملا الکترونیکی و صرفا از طریق سامانه «ستاد» امکان پذیر است.
۲-تلفن پشتیبانی سامانه «ستاد» برای ثبت نام و دریافت گواهی الکترونیکی (توکن) ۰۲۱۴۱۹۳۴۰۰در تهران و در سایر استانها در سایت ستاد ایران بخش «ثبت نام/ برروفایل مزایده‌گر» موجود است
<b>دانشکدگان فارابی دانشگاه تهران</b>